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Àêêóðàòíî çàïèñàííóþ è îôîðìëåííóþ â âèäå åäèíîãî pdf-ôàéëà ðàáîòó íàäî ïîñëàòü íà àäðåñ

çàêðåïëåííîãî çà Âàøåé ãðóïïîé ó÷åáíîãî àññèñòåíòà. Ðàñïðåäåëåíèå ñåìèíàðñêèõ ãðóïï ïî ó÷åáíûì

àññèñòåíòàì ñì. ââåðõó íà ñòðàíèöå êóðñà.

Äëÿ ñëåäóþùèõ A, b íàéäèòå ìàòðèöó eAt è ðåøèòå çàäà÷ó Êîøè ẋ = Ax, x(0) = b.

Çàäà÷à 5.1. A =

(
4 −6
3 −5

)
, b =

(
1
0

)
.

Çàäà÷à 5.2. A =

2 −1 1
0 1 1
0 −1 3

, b =
1
0
1

.
Çàäà÷à 5.3. Ãðóçèê ìàññû m = 1 ñêîëüçèò ïî ãîðèçîíòàëüíîìó ñòåðæíþ, ïðè ýòîì îí ïðè-

êðåïë¼í ïðóæèíîé æ¼ñòêîñòè k = 1 ê íåêîòîðîé òî÷êå íà ñòåðæíå, à òðåíèå ìåæäó ñòåðæíåì è

ãðóçèêîì� âÿçêîå, òî åñòü ñèëà òðåíèÿ ðàâíà −αv. Åñëè x�êîîðäèíàòà âäîëü ñòåðæíÿ, x = 0 îò-
âå÷àåò ïîëîæåíèþ ðàâíîâåñèÿ, v = ẋ� ñêîðîñòü ãðóçèêà, òî äèíàìèêà ýòîé ñèñòåìû îïèñûâàåòñÿ

óðàâíåíèÿìè

ẋ = v, v̇ = −x− αv.

(à) Äëÿ êàæäîãî α > 0 íàéäèòå âèä îñîáîé òî÷êè ýòîé ñèñòåìû è íàðèñóéòå ýñêèç ôàçîâîãî

ïîðòðåòà.

(á) Ãðóçèê çàïóñêàþò â ìîìåíò âðåìåíè t = 0 c íà÷àëüíûìè óñëîâèÿìè x(0) = x0, v(0) = v0.
Îïèøèòå (äëÿ êàæäîãî α > 0) ìíîæåñòâà òî÷åê íà ïëîñêîñòè (x0, v0), ñòàðòóÿ èç êîòîðûõ â õîäå

äàëüíåéøåãî äâèæåíèÿ (ò.å. ïðè t > 0) ãðóçèê ïðîéä¼ò ÷åðåç ïîëîæåíèå ðàâíîâåñèÿ (ò.å. x = 0)
áåñêîíå÷íî ìíîãî ðàç; îäèí ðàç; íè ðàçó.

Íàéäèòå îáùåå ðåøåíèå íåîäíîðîäíîé ëèíåéíîé ñèñòåìû:

Çàäà÷à 5.4. ẋ = 4x− 6y, ẏ = 3x− 5y + t.

Çàäà÷à 5.5. ẋ = 4x− 6y, ẏ = 3x− 5y + et.

Çàäà÷à 5.6. ẋ = y + z + t, ẏ = x+ z + 2t, ż = x+ y + 3t.
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